

08 вересня 2017 року керівництвом та працівниками Головного територіального управління юстиції у Черкаській області в рамках реалізації Всеукраїнського просвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» на площі скверу за обласною державною адміністрацією відбувся правовий фест, під час якого проведено широку правоінформаційну роботу щодо проекту «ЯМП!».

Основна мета заходу – підвищення рівня правової свідомості громадян та їхньої спроможності захищати свої права.

Учасниками правового фесту стали: керівництво Черкаської обласної державної адміністрації, депутати Черкаської обласної ради та пересічні громадяни, зокрема, працівники підприємств, установ, організацій, студентська молодь, особи пенсійного віку та інші.

Засобами донесення інформації стали: тематичний намет, правоінформаційні буклети; учасники були одягнуті в одяг з відповідними логотипами проекту.

Керівництвом Головного територіального управління юстиції у Черкаській області було донесено меседж-бокс стосовно онлайн-сервісів Міністерства юстиції та проекту «Я МАЮ ПРАВО!», позиції Міністерства юстиції щодо виплати винагород державним виконавцям, роботи антирейдерських аграрних штабів тощо.

У заході взяли участь: в.о. начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Свіренюк О.О., перший заступник та працівники начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Спеваков Є.В., заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Корж Н.Н., начальник відділу персоналу Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Гончарова А.В., начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Чабан С.О., начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Анкудінова О.Г., начальник відділу державної реєстрації нормативно-правових актів Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області – Білоножка Н.В. та інші працівники Головного територіального управління юстиції у Черкаській області.